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Isabelle Goxe - Laurent Belaisch
Commissaires-Priseurs judiciaires et habilités

DIMANCHE 6 DÉCEMBRE 2015  
À 14 H 30

GRAVURES – DESSINS 
TABLEAUX ANCIENS, MODERNES et CONTEMPORAINS

SCULPTURES XIXe-XXe siècle

ART DÉCO – DESIGN

ARGENTERIE

ARTS d’ASIE

HORLOGES et PENDULES

MEUBLES et OBJETS d’ART

INSTRUMENTS de MUSIQUE – CURIOSITÉ

TAPIS D’ORIENT

EXPOSITIONS PUBLIQUES
Samedi 5 décembre de 10 h à 12 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 6 décembre de 10 h à 12 h

Frais de vente : 
Vente volontaire : 21 % HT (25,2 % TTC)
Vente judiciaire : 12 % HT (14,4 % TTC)
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  1.  Paul JOUVE (1878-1973)
  Famille de singes
  Lithographie signée et datée 97 dans la planche.
  24 cm x 35 cm 100 / 120 €

  2.  Moïse KISLING (1891-1953)
  La porteur d’eau, 1916.
  Gravure sur bois signée et datée en bas à droite à la mine de 

plomb. (Pliures).
  36 x 20 cm à vue. 200 / 300 €

  3.  Jean Jacques SEMPÉ (1932)
  Banquet
  Gravure en couleurs signée à la mine de plomb en bas à droite.
  17 x 19 cm 20 / 30 €

  4.  André MINAUX (1923-1986)
  Femme cubisante
  Épreuve d’artiste en couleurs signée en bas à droite, annotée EA 

et numérotée 11/12.
  27,5 x 28,5 cm 30 / 40 €

  5.  Pierre GRIMM (1898-1979)
  Composition, 1962
  Lithographie signée et numérotée 24/50.
  99 x 50,5 cm 60 / 80 €

  6.  Bram VAN VELDE (1895-1981)
  Composition
  Lithographie en couleurs signée et numérotée 188/300.
  65 x 48 cm 150 / 200 €

  7.  Giorgio DE CHIRICO (1888-1978)
  Piazza d’Italia
  Lithographie en couleurs numérotée 62/90, signée en bas à droite.
  54 x 74 cm 150 / 200 €

  8.  Serge CHARCHOUNE (1888-1975)
  Composition géométrique
  Lithographie en couleurs, signée en bas à droite et numérotée 

91/500. (Petites déchirures et manques, taches).
  69 x 53 cm 60 / 80 €

  9.  CÉSAR (1921-1998)
  Composition géométrique
  Lithographie en couleurs, signée en bas à droite et numérotée 

74/100. (Petites déchirures et manques, taches).
  77 x 57 cm 60 / 80 €

 10.  Pierre DMITRIENKO (1925-1974)
  Tête d’otage, 1967
  Eau-forte en noir signée et n°16/17.
  19 x 14,5 cm 100 / 150 €

 11.  Maria Elena VIEIRA DA SILVA (1908-1992)
  Composition noire
  Estampe en noir signée en bas à droite et numérotée 82/100.
  28 x 23,5 cm 200 / 300 €

 12.  Serge POLIAKOFF (1900-1969)
  Composition rouge et bleue signée en bas à droite et n° 50/75.
  62 x 47 cm 500 / 600 €

 13.  Karl IMHOF (1940)
  Maison habitée
  Gravure en couleurs signée et datée 72 en bas à droite et n°10/50.
  29 x 15,5 cm 20 / 30 €

 14.  Georges MATHIEU (1921-2012)
  Composition
  Photogravure rehaussée d’un petit dessin avec envoi, signé et 

daté 1966.
  36,5 x 93 cm 300 / 400 €

 15.  Vladimir VELICKOVIC
  La chute
  Lithographie en couleurs signée, datée 96 et numérotée 67/80 

et dédicacée « Pour Antoine ».
  93,5 x 60,5 cm 120 / 150 €

 16.  Claude BOGRATCHEW (1936)
  Foule
  Eau-forte signée et numérotée 11/20.
  17,5 x 21,5 cm 30 / 40 €

 17.  Walter Rudolf MUMPRECHT (1918)
  Composition abstraite
  Lithographie en couleurs, 1960.
  48 x 22 cm 20 / 30 €

 18.  École moderne
  Compositions
  Deux lithographies datées 1967 et numérotées 26/100 et 5/100.
  19 x 18 cm et 19 x 18 cm 20 / 30 €

 19.  École française vers 1880
  Vase au héron et bouquet de fleurs sur un entablement
  Gouache.
 35,5 x 26 cm 300 / 400 €

 20.  Robert-Adrien DELÉTANG (1874-1951)
  Chasseur soldat, 1944
  Pastel signé et daté à droite au centre.
  62 x 47 cm 150 / 200 €

 21.  Emile Othon FRIESZ (1879-1949)
  Étude de nus
  Mine de plomb portant deux fois le cachet du monogramme.
  42 x 33 cm 200 / 300 €

 22.  Jellal BEN ABDALLAH (1921)
  Le café des nattes à Sidi Bou Saïd, vers 1950-60
  Aquarelle signée en bas à droite.
  10 x 12 cm 1 200 / 1 500 €

 23.  Jellal BEN ABDALLAH (1921)
  Rue à Sidi Bou Saïd avec vue du Bou Kornine, vers 1950-60
  Aquarelle signée en bas à gauche.
  12 x 10 cm 1 200 / 1 500 €

 24.  Jellal BEN ABDALLAH (1921)
  Nature morte au braseiro et aux rougets, vers 1950-60
  Aquarelle signée en bas à gauche.
 12 x 8 cm 1 200 / 1 500 €

 25.  Jellal BEN ABDALLAH (1921)
  Nature morte au mortier, tomates, œufs et poivrons, avec 

vue du Bou Kornine, vers 1950-60
  Aquarelle signée en bas à gauche.
  14 x 12 cm 1 200 / 1 500 €

GRAVURES -  DESSINS -  TABLEAUX ANCIENS, MODERNES e t  CONTEMPORAINS

SCULPTURES X IX e-XX e s iècle
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 26.  Ali BELLAGHA (1924-2006)
  Flacons et fibules
  Exceptionnelle paire de techniques mixtes, collage, estampe.
  Vers 1970.
  61 x 46 cm 2 000 / 2 500 €

 27.  Maurice BISMOUTH (1891-1965)
  La repasseuse, le Caire, 5 mars 1921
  Huile sur panneau signé en bas à droite, situé et daté à gauche.
  27 x 21,5 cm 800 / 1 000 €

 28.  Dino ABIDINE (1913-1993)
  Rectangle
  Encre et lavis d’encre signée en bas à droite.
  25,5 x 15 cm 300 / 400 €

 29.  KOMET (1941)
  Oiseau sur fond rouge orangé
  Encre et gouache signée et datée 72 en bas à droite avec envoi.
  20 x 22 cm 300 / 400 €

 30.  KOMET (1941)
  Tache grise sur fond noir
  Gouache signée et datée 73. (Bords pliés).
  25,5 x 24 cm 150 / 200 €

 31.  KOMET (1941)
  Fleurs
  Aquarelle signée en bas à droite et datée 79 avec envoi.
  42 x 27 cm 300 / 400 €

 32.  Gino SILVESTRI (1928)
  Composition géométrique sur fond gris
  Gouache signée en bas à gauche et datée 66.
  20 x 20 cm 50 / 80 €

 33.  Gino SILVESTRI (1928)
  Composition grise
  Pastel gras signé en bas à gauche et datée 80.
  70 x 89 cm 150 / 200 €

 34.  Ken SHEPERD XXe siècle
  Composition verte jaune et rouge
  Gouache.
  13 x 17,5 cm 
  On y joint un carton de vœux.   10 / 15 €

 35.  Aurel COJAN (1914-2005)
  Compositions
  Deux gouaches signées en bas à droite et datées 80 et 89.
  50 x 65 cm 200 / 300 €

 36.  BOUJON, XXe siècle
  Composition
  Gouache signée en haut à droite.
  13 x 11,5 cm 30 / 40 €

 37.  BADINI, XXe siècle
  Composition jaune, 1980
  Gouache et fusain signé et daté en haut à droite.
  65 x 50 cm 30 / 50 €

 38.  JABER (1928)
  Deux personnages conversant
  Gouache signée et datée 1992.
  24 x 31,5 cm 50 / 100 €

 39.  Claude QUIESSE (1938)
  Les Princes du désert
  Technique mixte et collage signé en bas à droite.
  74 x 53 cm 400 / 600 €

27

28

44
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 40.  Rosanna CHERUBINI, XXe siècle
  Composition grise
  Mine de plomb signée et datée 93 en bas à droite.
  16,5 x 13 cm 10 / 20 €

 41.  École française d’après du XVIIe siècle
  Sainte Madeleine
  Huile sur toile. (Restauration).
  101 x 81 cm 200 / 300 €

 42.  Harry B. LACHMAN (1886-1974)
  Rue ombragée de village du Midi
  Huile sur toile signée en bas à gauche. (Petit accident).
  81 x 65 cm 1 000 / 1 500 €

 43.  École française
  Femme à l’ombrelle se reposant
  Huile sur toile portant une signature illisible en bas à gauche.
  38,5 x 46,5 cm 400 / 500 €

 44.  École française
  Femme sous le parasol
  Huile sur toile portant une signature illisible en bas à droite.
  38,5 x 46,5 cm 400 / 500 €

 45.  Ernest JOUANNE, XXe siècle
  Cargos dans le bassin de l’Eure
  Huile sur isorel signé et daté 58 en bas à droite.
  38 x 46 cm 300 / 400 €

 46.  Emile Henry TILMANS (1888-1960)
  Vase de fleurs, 1957
  Huile sur toile signée en bas à droite et datée au dos.
  45,5 x 38 cm 200 / 300 €

 47.  Paul AIZPIRI (1919)
  Rue animée à Paris
  Huile sur isorel signé en bas droite.
  41 x 55,5 cm 2 000 / 2 500 €

 48.  Théodore MAKOWSKI (1890-1971)
  Femme au coq
  Huile sur toile signée.
  53 x 44 cm 500 / 600 €

 49.  Jurg KREIENBUHL (1932-2007)
  Parc à Cormeilles ou les sources
  Huile sur toile signée et datée 91 en bas à droite.
  121 x 85 cm 500 / 600 €

 50.  Joseph GHIN (1926)
  Suzanne au bain
  Huile sur toile signée en bas à gauche.
  75 x 94 cm 200 / 300 €

47

50
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 51.  KOMET (1941)
  Personnage et statue sur fond bleu
  Huile sur panneau signé en bas à droite.
  32 x 27 cm 1 000 / 1 500 €

 52.  KOMET (1941)
  Trois personnages
  Huile sur toile signée en bas à droite.
  30 x 60 cm 1 500 / 2 000 €

 53.  KOMET (1941)
  Campement
  Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 80.
  38 x 46 cm 800 / 1 200 €

 54.  HOOPER, XXe siècle
  Composition au T
  Huile sur papier marouflé sur toile, signé en bas à droite.
  32 x 24 cm 80 / 120 €

 55.  HOOPER, XXe siècle
  Composition au T sur fond blanc
  Huile sur toile, signée et datée 76 en bas à droite.
  44,5 x 42,5 cm 120 / 150 €

 56.  HOOPER, XXe siècle
  Composition fenêtre verte
  Huile sur toile signée en bas à droite.
  50 x 32,5 cm 100 / 150 €

 57.  Abraham HADAD (1937)
  Ange au tonneau
  Huile sur toile signée.
  25 x 25 cm 200 / 250 €

51 57

52
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 58.  Abraham HADAD (1937)
  L’homme au bambou
  Huile sur toile signée et datée 75.
  27,5 x 22 cm env. 200 / 250 €

 59.  Léo KRIKORIAN (1922-2005)
  Composition géométrique sur fond bleu
  Huile sur isorel signé au dos et daté 92.
  65 x 54 cm 200 / 300 €

 60.  Léo KRIKORIAN (1922-2005)
  Composition géométrique
  Huile sur carton signé au dos et datée 88.
  41 x 33 cm 150 / 200 €

 61.  Léo KRIKORIAN (1922-2005)
  Composition géométrique
  Huile sur carton signé au dos et daté 87.
  41 x 33 cm 150 / 200 €

 62.  Gino SILVESTRI (1928)
  Composition rose et vert
  Huile sur toile signée en bas à droite et datée 63.
  83 x 65 cm 180 / 220 €

 63.  Gino SILVESTRI (1928)
  Composition noire et rouge
  Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 81.
  40,5 x 39 cm 150 / 200 €

 64.  François DILASSER (1926-2012)
  Composition architecturée
  Acrylique sur papier signé en bas à droite.
  61 x 50,5 cm 1 500 / 2 000 €

 65.  Gio di BEHAR ? 
  Composition géométrique bleue
  Huile sur toile signée en bas à droite et datée 84.
  31 x 29 m 40 / 50 €

 66.  Jacques LAGRANGE (1917-1995)
   Composition
  Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 15 mai 62 au dos.
  27 x 22 cm 120 / 200 €

 67.  Satish PANESI XXe siècle
  Composition grise
  Huile sur toile signée et datée 80 au dos.
  45 x 34 cm 30 / 40 €

 68.  Martine HARRACA, XXe-XXIe siècles
  Composition bleue
  Peinture sur plaque métallique signée en bas à gauche et datée 

1978. (Éraflures).
  100 x 200 cm 200 / 300 €

 69.  Martine HARRACA, XXe-XXIe siècles
  Composition
  Peinture sur plaque métallique signée en bas à gauche et datée 

1979. (Éraflures).
  200 x 100 cm 200 / 300 €

 70.  Jeanine JAKOBS (1932-2013)
  Éclipse
  Acrylique sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.
  100,5 x 81 cm 200 / 300 €

61

64

 71.  Victor LAGACHE (1912-1997)
  Baigneuses
  Huile sur toile signée en bas à droite.
  55,5 x 46 cm 150 / 200 €

 72.  J.P. CHATELAIN (XXe siècle)
  Le passe-muraille
  Huile sur toile signée en bas à droite et datée 03/83.
  81 x 100 cm 150 / 200 €

 73.  Jean-Marie MARTIN (1922)
  Les sauteurs de haies, novembre 1980
  Huile sur toile signée, désignée, et datée au dos.
  16 x 22 cm 100 / 150 €
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 74.  Pat & Carlos ANDREA & NINE (XXe-XXIe siècles)
  Hommes et femme sautant
  Technique mixte sous Plexiglas signée en bas à droite.
  35 x 40 cm 700 / 900 €

 75.  Franciszek STAROWIEYSKI (1930-2009)
  Saint Sébastien
  Huile sur toile monogrammée et datée 16/91 en haut à gauche, 

contre signée, datée et titrée au dos.
  195 x 100 cm 800 / 900 €

 76.  Claude GILLI (1938)
  Composition à la cafetière et à la bouteille
  Bois peint. Signé et daté au II 65.
  77x 43 cm 300 / 500 €

 77.  Lorenzo BOLDY, né en 1964
  Devils food, 2009
  Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, désignée 

et datée au dos.
  101 x 101 cm 1 200 / 1 500 €

 78.  Lorenzo BOLDY, né en 1964
  Oxy, 2011
  Acrylique sur toile signée en bas à droite, contresignée, désignée 

et datée au dos.
  60 x 60 cm 500 / 800 €

 79.  Eugène PICAULT (1833-1915)
  Le semeur d’idées
  Épreuve en bronze, signée, annotée « Salon des beaux Arts » sur 

la terrasse.
  H. 28 cm 500 / 600 €

 80.  Prosper LECOURTIER (1855-1924)
  Honneur et Patrie, Coq chantant
  Épreuve en bronze patiné or.
  H. 55 cm 800 / 1 000 €

 81.  École française XIXe siècle.
  Deux chiens de chasse et lièvre
  Bronze à patine brune.
  20 x 25 x 13,5 cm 400 / 500 €

 82.  Marcel DÉBUT (1865-1933)
  Ballerine
  Bronze à patine médaille signé.
  H. 50 cm 1 000 / 1 500 €

74 77

79 80 82
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 83.  James PRADIER (1790-1852)
  Femme drapée dansant
  Épreuve en bronze à patine brune, signée sur la terrasse.
  H. 43,7 cm 1 500 / 2 000 €

 84.  Eugène MARIOTON (1854-1933)
  Vainqueur
  Épreuve en bronze à patine brune, signée et désignée sur la 

terrasse.
  H. 34 cm 300 / 500 €

 85.  Paul DUBOIS (1827-1905)
  Le courage militaire
  Épreuve en bronze à patine brune, signée sur la terrasse.
  F. Barbedienne Fondeur Paris.
  H. 68 cm 3 000 / 4 000 €

 86.  Émile GRÉGOIRE (1871-1948)
  L’archer
  Bronze à patine verte.
  H. 61 cm 600 / 800 €

 87.  Emmanuel FREMIET (1824-1910)
  Deux basset à l’attache, l’un observant un escargot
  Bronze à patine brune signé, fonte du XIXe siècle.
  14,5 x 17 cm 1 300 / 1 500 €

86

8587
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 88.  J. H. RIEDER (actif vers 1870-1890)
  Deux escrimeurs
  Bronze à patine brune, fonte vers 1880, signé.
  Socle de marbre noir veiné.
  19 x 34,5 cm 1 300 / 1 500 €

 89.  Hermann GEIBEL (1889-1972)
  Grand lion marchand
  Bronze à patine brune signé.
  Marque du fondeur Lauchhammer.
  Socle de chêne foncé.
  24 x 47 cm 2 200 / 2 500 €

 90.  Grand AIGLE
  Ailes déployées en bronze à patine brune.
  Japon XIXe siècle.
  60 x 60 cm 1 300 / 1 500 €

 91.  Antoine Louis BARYE (1796-1875) (d’après)
  Tortue
  Bronze à patine brune formant presse-papier.
  Fonte du XXe siècle. Socle de marbre vert.
  9,5 x 7,5 cm 250 / 300 €

 92.  Alfred DUBUCAND (1828-1894)
  Deux cerfs à l’arrêt
  Bronze à patine brune signé, fonte de la fin du XIXe siècle.
  Socle de marbre blanc.
  29 x 30 cm 1 100 / 1 200 €

 93.  Johann Robert KORN (1873-1921)
  Diane sur une biche
  Bronze à patine noire signé.
  27,5 x 28,5 cm 1 200 / 1 500 €

 94.  Pierre-Jules MéNE (1810-1879) (d’après)
  Petite accolade de chevaux arabes
  Bronze à patine brune, fonte de la fin du XIXe siècle.
  7 x 12 cm 150 / 200 €

 95.  Pierre-Jules MéNE (1810-1879)
  Petit cheval à la barrière
  Bronze à patine brune foncée signé, fonte du XIXe siècle.
  7 x 8,5 cm 180 / 230 €

 96.  Christophe FRATIN (1801-1864)
  Épagneul à l’arrêt
  Bronze à patine brune signé, fonte vers 1860.
  10,5 x 19,5 cm 550 / 600 €

 97.  E. ROUSSEAU, XIXe siècle
  L’astronome au télescope
  Sculpture chryséléphantine en bronze à patine brune et ivoire 

sculpté, signée. (Accident à un doigt).
  25 x 15 x 13 cm 300 / 400 €

 98.  Félix Maurice CHARPENTIER (1858-1924)
  Flore en pied
  Plâtre signé.
  108 x 45 x 32 cm 700 / 800 €

 99.  Friedrich GOLDSCHEIDER (1845-1897)
  Buste de Flore
  Terre cuite à patine verte, portant le cachet de la maison 

Goldscheider et la mention reproduction interdite en creux. 
(Petites usures et petits éclats).

  Vers 1900.
   H. 64 cm 300 / 400 €

88

91 93
98
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100.  Peter TERESZCZUK (1875-1963)
  Élégante au tambourin
  Sculpture chryséléphantine en ivoire et bronze 

à patine brune, signée sur la terrasse.
  H. 55 cm 6 000 / 8 000 €
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101.  Alfred GRÉVIN (1827-1892)
  Nu fumant
  Bronze à patine verte nuancée noir signé.
  H. 29,5 cm 500 / 800 €

102.  Claire COLINET (1880-1950)
  Danseuse au chapeau
  Bronze à patine dorée signé.
  Socle triangulaire en onyx beige.
  H. 35 cm 400 / 600 €

103.  G. de KERVEGUEN (?-1897)
  Lampe de table en bronze à deux patines, brune et dorée, le fut 

en forme de femme drapée soutenant un nid de serpent.
  Signée. Surmontée d’un globe de verre givré (rapporté).
  Socle de marbre rouge. (Petits chocs).
  H. totale 43 cm 1 200 / 1 500 €

104.  Armand PETERSEN (1891-1969) - SÈVRES
  Hippopotame
  Plâtre d’édition signé, cachet de la manufacture nationale de Sèvres.
  11,5 x 22 x 8 cm 200 / 300 €

105.  René Charles DE SAINT-MARCEAUX (1845-1915) (d’après)
  Arlequin
  Terre cuite polychrome.
  H. 69 cm 1 000 / 1 200 €101 102

103

106
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106.  Marcel COURBIER (1898-1976)
  Jeune fille nourrissant un agneau
  Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé.
  Signé sur la terrasse.  F. Barbedienne fondeur.
  45 x 68 x23 cm 4 000 / 5 000 €

107.  Pierre LE FAGUAYS (1892-1962)
  Homme à la roue
  Bronze à patine brune signé,  numéroté 38, portant le cachet du 

fondeur LN, Paris.
  37 x 51 x 10 cm 1 500 / 2 000 €

108.  Anton BUSCHELBERGER (1869-1934)
  Ourson perché sur une branche
  Bronze à patine brun-noir signé sur la base.
  Socle de marbre vert.
  H. 30 cm - L. 39 cm 1 300 / 1 400 €

109.  Henri PAYEN (1894-1933)
  Ours assis le long d’un tronc
  Sculpture à patine brune et vieil or signée, socle de marbre 

Brocatelle percé pour l’électricité.
  9,5 x 25 cm 350 / 400 €

110.  Xavier ALVAREZ (1949)
  Attachement
  Bronze à patine verte signé et numéroté 1/8.
  H. 67 cm 1800 / 2 200 €

111.  École moderne
  Nœud
  Bronze à patine brune portant une signature illisible.
  H. 13 cm 80 / 120 €

112.  École moderne vers 1970
  Composition
  Plaque de bronze à patine brune sur une âme de bois.
  Socle de bois.
  34 x 24,5 cm 120 / 150 €

113.  Guy PAVEC, XXe siècle
  Déesse égyptienne
  Granit et fonte de fer signé.
  H. 50 cm 600 / 800 €



14

114.  Pablo PICASSO (1881-1973)-MADOURA
  COUPE à large bord en faïence émaillée crème, l’intérieur à 

décor de cartouches émaillés noir et rehauts de vert, avec filets 
incisés et laissés en réserve sur fond crème, de femmes nues et 
habillées au bouquet.

  Sous la base, cachets en creux ÉDITION PICASSO, MADOURA 
PLEIN FEU, et numérotation à l’encre noire 6/100.

  11,5 x 27 cm 5 000 / 6 000 €

115.  LEGRAS
  VASE boule en verre granité ambré nuancé vert à décor dégagé 

à l’acide et doré de feuilles. 400 / 500 €

116.  GALLÉ
  Petit VASE à panse basse en verre multicouche à décor dégagé 

en camée à l’acide de baies et branches feuillagées sur fond 
blanc nuancé jaune. (Col rodé). Signature à l’étoile.

  50 x 10 cm 120 / 150 €

117.  R. LALIQUE France
  CARAFE en verre légèrement fumé, le bouchon orné de 

pampres et rinceaux à patine brune.
  Signée et n°5102.
  H. 24 cm 80 / 100 €

118.  LALIQUE France
  CARAFE flamme en cristal.
  Signée.
  H. 33 cm 80 / 100 €

119.  LALIQUE France
  SERVICE de VERRES en cristal, le pied dépoli godronné, 

comprenant six verres à eau, six verres à vin rouge et six verres à 
vin blanc.

  Signés. 200 / 250 €

120.  R. LALIQUE France
  Partie de SERVICE de VERRES en verre, comprenant une 

carafe et neuf gobelets, à décor pressé moulé de feuilles, sur le 
corps, et cœur de fleurs émaillé noir dans le fond des verres et 
sur la prise du bouchon. (Quelques éclats, un verre fêlé).

  Début XXe siècle.
  Signé.   250 / 300 €

121.  LALIQUE France
  VASE en cristal, la panse aplatie ornée de part et d’autre d’un 

motif feuillagé dépoli.
  Signé.
  H. 23 cm 150 / 200 €

122.  VASE obus en verre dépoli à décor émaillé en camaïeu de bleu 
de campanules.

  Signé.
  H. 25 cm 150 / 200 €

123.  Hilton Mc CONNICO, né en 1983 pour DAUM France
  Lot en cristal et pâte de verre comprenant quatre flûtes et une 

carafe Cactus, deux verres à eau Cactus, un verre à eau Algue, 
et une carafe Algue.

  On y joint un ensemble de quatorze ASSIETTES et deux tasses 
en porcelaine de Limoges pour DAUM le décor réalisé sur un 
motif d’Hilton Mac Connico. (Quelques éclats). 300 / 400 €

124.  SAINT-LOUIS
  CARAFE en cristal, le col annelé.
  H. 24 cm 40 / 50 €

125.  BACCARAT
  VASE en cristal bleu et transparent, la panse plate taillée d’une résille.
  Vers 1950-60.
  H. 17 cm 80 / 100 €

126.  PM SÈVRES (Paul Millet)
  VASE en faïence, le corps à décor incisé de volatiles et palmiers 

stylisés signé E. BARACHANT, et engobe translucide brune.
  Milieu du XXe siècle.
  H. 17 cm 80 / 100 €

127.  Jean MARAIS (1913-1998)
  Importante VERSEUSE en grès flammé brun, l’anse en rotin.
  Signée.
  H. 38 cm 200 / 250 €

128.  Jean MARAIS (1913-1998)
  APPLIQUE lumineuse en grès à lustre métallique brun, en 

forme d’avant bras tenant une torche.
  Signé.
  L. 45 cm 120 / 150 €

129.  Jean MARAIS (1913-1998)
  Petit VASE cornet en grès.
  Signé.
  23 x 15 cm 50 / 60 €

130.  Grande MÉDAILLE en bronze à patine brune à décor sculpté 
d’un motif.

  Monogrammée BD. 
 Vers 1960-70.
  D. 13 cm 30 / 40 €

131.  MÉDAILLE
  « L’homme conquiert la matière, vers l’humanisme européen »
  Bronze à patine brune.
  Vers 1960.
  D. 9,5 cm 30 / 40 €

132.  PAGES, XXe siècle
  MÉDAILLE en bronze à décor de fleurs et nœud.
  Signée.
  D. 10 cm 30 / 40 €

133.  PENDULETTE ATO en métal doré, sous globe.
  H. 23 cm 120 / 150 €

134.  ACNI
  VASE BOULE émaillé bleu à décor gravé de motifs 

géométriques dorés. (Légère rayures).
  Signé.
  Vers 1930.
  H. 18.5 cm 40 / 60 €

ART DÉCO-DESIGN
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135.  Deux LUMINAIRES en composition à décor de coquillages 
tranchés contrecollés, l’un de forme obus, l’autre boule. (Petits 
manques).

  Travail moderne.   120 / 150 €

136.  Grand LAMPADAIRE en métal chromé, la base en marbre noir.
  Vers 1970. 150 / 200 €

137.  Paire de PIQUE-CIERGES en bronze à patine brune et dorée de forme 
diabolo en pans coupés, la façade ornée d’enroulements en chute.

  Vers 1930-40.   200 / 300 €

138.  CHRISTOFLE
  VASE en dinanderie de cuivre et argent, la panse basse à fond 

plat, le col orné de larges chevrons géométriques.
  Vers 1930.
  Signé et numéroté 198 G.
  H. 14 cm 150 / 200 €

139.  Stephane DELAGE XXe-XXIe siècle
  Portrait d’homme.
  Panneau de marqueterie.
  87 x 122 cm 800 / 1 000 €

140.  Original VASE en forme de fleur, la tulipe en dinanderie de cuivre 
martelé et ciselé à patine rouge et dorée, le pied en métal patiné noir.

  Vers 1900.
  H. 33,5 cm 150 / 200 €

141.  Beau LUSTRE Art Nouveau en bronze doré à trois bras de 
lumières traités au naturel comme des branchages fleuris liés 
par un cordage sur le fût central en forme de branchage, et 
rehaussés de feuillages et tulipes, les cache-ampoules en verre 
dépoli vert et blanc nuancé. (Une tulipe d’éclairage recollée).

  Vers 1900.
  H. 87 cm 300 / 500 €

142.  MEUBLE à MUSIQUE en chêne, la façade ouvrant à un caisson 
découvrant des casiers à disques et un tiroir. Les pieds réunis 
par une barre d’entretoise.

  Vers 1900.
  67 x 117 x 43 cm 150 / 200 €

143.  CABINET de travail en placage de motifs géométriques, 
comprenant un bureau à caissons, une bibliothèque, un fauteuil 
garni de Skaï vert et une glace.

  Vers 1930.
  Bureau : 75,5 x 144 x 70 cm
  Bibliothèque : 161 x 170 x 42,5 cm 500 / 1 000 €

144.  Très important LAMPADAIRE palmier en fer forgé et tôle patinés 
noir, le fût tronconique soutenant des branchages, la base carrée 
à gradins. La partie centrale percée pour l’électricité. (Traces de 
rouilles, petites déformations).

  Vers 1930.
  H. 224 cm 2 000 / 2 500 €

145.  TABLE basse et ronde en placage d’acajou, et quatre tables 
gigognes escamotables dans la table.

  Vers 1930-40.
  H. 54,5 cm - D. 67 cm 250 / 300 €

146.  BAR en placage d’acajou, l’abattant découvrant un bar à fond de 
glace, et ouvrant à un tiroir dans la partie haute et deux vantaux 
dans le bas. Montants arrondis. Sabots de bronze doré.

  Vers 1930.
  131 x 76 x 37 cm 800 / 1 000 €

147.  Suite de trois BERGÈRES en bois verni noir, la garniture 
postérieure de velours à fleurs. (Légers chocs aux accotoirs)

  Vers 1930-40.   250 / 300 €

143

144
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148.  Suite de trois TABLES gigognes Art Déco en bois de placage.
  Vers 1930.
  61,5 x 53 x 37 cm 150 / 200 €

149.  TABLE basse en fer forgé à patine noire et dorée, les pieds 
cambrés ornés de feuilles d’acanthe soutenant deux plateaux en 
travertin cernés d’un jonc torsadé.

  Vers 1950.
  57 x 113 x 58 cm 300 / 400 €

150.  Paire de FAUTEUILS club la garniture de tissu jaune.
  (Garniture refaite).
  Vers 1950.   300 / 400 €

151.  TABLE en fer forgé vert, le piétement à volutes et feuilles 
d’acanthe réunis par deux barres d’entretoise torsadées, le 
plateau de marbre vert de mer cerné d’une galerie torsadée.

  Vers 1950.
  71 x 103 x 58 cm 150 / 200 €

152.  Paire de FAUTEUILS en bois naturel, le dossier enveloppant à 
barreaux, garniture de velours bleu.

  Vers 1930. 60 / 80 €

153.   GLACE carrée en verre églomisé de rinceaux et bouquets de fleurs 
polychromes sur la bordure. (Quelques piqûres).

 Vers 1930-40. 
 68,5 x 68,5 cm 150 / 200 €

154.  Mathieu MATÉGOT (1910-2001)
  Suite de trois petites TABLES basses empilables, le plateau 

de tôle repercée de trèfles reposant sur trois pieds fuselés 
métalliques. (Traces de rouille).

  Vers 1950.
  H. 40 cm - D. 67,5 cm (chacune) 800 / 1 200 €

155.  Mathieu MATÉGOT (1910-2001)
  TABLE roulante modèle Cap d’Ail en fer forgé et tôle repercée 

de trèfles laquée blanc, les plateaux mobiles cerné d’un filet 
doré.

  Vers 1950.
  70 x 80 x 46 cm 300 / 500 €

156.  Mathieu MATÉGOT (1910-2001) (Dans le goût de)
  JARDINIÈRE ronde à bords relevés en tôle repercée de trèfles 

peinte en jaune, reposant sur trois pieds en tube de métal noirci.
  (Traces de rouille).
  Vers 1950.
  79,5 x 71 cm 300 / 400 €

154
155

156
158157
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159

160

161

162

157.  Mathieu MATÉGOT (1910-2001) (Dans le goût de)
  TABLE basse à roulettes de forme carrée à angles arrondis, le 

bord relevé en tubes et lames de métal, le fond garni d’une tôle 
repercée de trèfles, peinte en bleu. (Traces de rouille).

  Vers 1950.
  71 x 98,5 x 98,5 x 98,5 cm 300 / 400 €

158.  Jacques ADNET (1900-1984)
  Table roulante entièrement gainée de cuir vert à piqûre sellier, 

et métal, le plateau de verre.
  Vers 1950-60.
  69 x 74 x 43 cm 1 200 / 1 500 €

159.  Jacques ADNET (1900-1984) (Attribué à)
  BUFFET en bois clair ouvrant à deux portes parquetées, les 

montants en tube de métal laqué noir garni d’un segment de 
cuir vert à piqûre sellier, les pieds réunis par une entretoise 
également garnie d’un segment de cuir vert. Les portes 
découvrent deux tiroirs et des étagères.

  Vers 1950-60.
  103 x 160 x 58 cm 2 000 / 2 500 €

160.  Jacques ADNET (1900-1984) (Attribué à)
  Grande TABLE carrée, le plateau de carreaux de céramique 

noire, la ceinture cernée de bois, les pieds en métal laqué noir 
garni de cuir à piqûre sellier vert dans la partie haute. (Possibilité 
d’allonge avec la console au modèle). (Fêlures à certains carreaux).

  Vers 1950-60.
  70 x 108,5 x 108,5 cm 1 000 / 1 500 €

161.  Jacques ADNET (1900-1984) (Attribué à)
  CONSOLE rectangulaire formant allonge de la table au modèle, 

le plateau de carreaux de céramique noire, la ceinture cernée de 
bois, les deux pieds en métal laqué noir garni de cuir à piqûre 
sellier vert dans la partie haute. (Fêlures à certains carreaux).

  Vers 1950-60.
  73,5 x 108,5 x 46,5 cm 1 500 / 2 000 €

162.  Jacques ADNET (1900-1984) (Attribué à)
  TABLE BASSE formant porte-revue, le plateau en planches de 

bois clair assemblées retenues par des attaches garnies de cuir vert 
à piqûre sellier, le piétement en tube de métal noirci. (Usures).

 Vers 1950-60.
  45 x 89 x 46,5 cm 800 / 1 200 €
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163.  Jacques ADNET (1900-1984) (Attribué à)
  Suite de quatre CHAISES et deux FAUTEUILS en métal 

laqué noir en partie garni de cuir à piqûre sellier vert, l’assise 
et le dossier en crin de cheval rouge, soutenues par des attaches 
garnies de cuir vert à piqûre sellier. (Usures).

  Vers 1950-60. 3 000 / 4 000 €

164.  Jacques ADNET (1900-1984) (Dans le goût de)
  BIBLIOTHÈQUE en placage de bois clair à une porte pliante, 

un abattant et deux vantaux, les poignées et les pieds de Skaï à 
piqûre sellier vert.

  Vers 1960.
  153 x 160 x 50 cm 300 / 400 €

165.  Jacques ADNET (1900-1984) (Dans le goût de)
  Suite de trois TABLES gigognes, le plateau de carreaux de 

céramique noire cerné de métal doré, le piétement en métal 
noir et doré, vers 1950-60.

  48,5 x 61 x 31 cm 150 / 200 €

166.  Jacques ADNET (1900-1984) (Dans le goût de)
  CADRE rectangulaire, gainé de cuir à piqûre sellier vert.
  Vers 1950-60. 100 / 200 €

167.  Jacques ADNET (1900-1984) (Dans le goût de)
  PIED de LAMPE de section carrée en bois gainé de cuir vert à 

piqûre sellier.
  Vers 1950. 1 500 / 200 €

168.  CENDRIER sur pied, le support en tube de métal noirci soutenant 
un porte paquet à cigarettes et un cendrier rond en faïence 
émaillée noir.

  Vers 1950-60. 120 / 150 €

169.  Roger CAPRON (1922-2006)
  TABLE basse, le plateau en carreaux de grès flammé estampés 

de feuillages au naturel, le piétement en bois.
  Vers 1960-70.
  32,5 x 106 cm 150 / 200 €

170.  SECRÉTAIRE mural en bois noirci, ouvrant à un abattant 
découvrant niches et tiroirs. Sur les côtés se fixent deux échelles 
métalliques noires sur lesquelles se posent des étagères. (Légers 
éclats).

  Vers 1960.
  76 x 80 x 30 cm 300 / 400 €

171.  Eero SAARINEN (1910-1961)
  FAUTEUIL modèle Tulip, matériaux composites, garniture 

crème. 60 / 80 €

172.  GUÉRIDON et lampadaire bambou dans le goût de BAGUÈS, 
en laiton doré, le plateau de verre rond.

   250 / 300 €

173.  Patrick FREY, XXe siècle
  FAUTEUIL entièrement garni de cuir bordeaux.
  Porte une étiquette sous l’assise.
  85 x 60 x 55 cm 150 / 200 €

174.  Tertstein NILSEN pour WESTNOFA
  Suite de six chaises modèle Totem, en hêtre laminé laqué noir, 

le dossier en éventail, l’assise garnie de cuir noir.
  Porte un fragment d’étiquette.
  Vers 1980.   500 / 800 €

175.  Paire de CHAISES pivotantes, en bois garni de cuir noir, 
reposant sur cinq patins.

  Vers 1970. 200 / 300 €

176.  Pierre CHAPO (1927-1987) (Dans le goût de)
  Paire de FAUTEUILS et TABOURET, en bois et cuir noir, le 

piétement à l’imitation d’une scie à cordage.
  Vers 1960-70. 300 / 330 €

177.  ROCHE BOBOIS
  Suite de quatre CHAISES, la garniture en cuir caramel 

capitonné, la structure en lame de métal chromé.
  Vers 1970. 200 / 250 €

178.  Paire de FAUTEUILS à joues, en Skaï noir, les pieds en tube de 
métal chromé. (Griffures de chat et usures).

  Vers 1960.   60 / 80 €

179.  Paire de FAUTEUILS en bois clair et placage de palissandre, 
l’assise garnie de cuir rouge.

  Vers 1930-40. 1 000 / 1 500 €

180.  Suite de trois CHAISES japonaises de sol, en bois lamellé percé 
d’un cercle au centre et trois coussins en tissu à carreaux.

   200 / 250 €

181.  Pascal MOURGUE (1943)
  Trois chaises modèle Rio, 1991, l’assise et le dossier en contreplaqué 

laqué noir, le piétement métallique noirci. 180 / 200 €

182.  Paul TUTTLE (1918-2002)
  Paire de sièges modèle Zeta, 1968, la structure en lame d’acier 

chromé, la garniture en peau retournée sable. 2 000 / 2 500 €

183.  CHAISE en fer forgé torsadé, le dossier en forme de cœur.
  Travail contemporain. 150 / 200 €

184.  Paire de FAUTEUILS, l’assise en Skaï vert matelassé, les pieds en 
métal chromé vers 1960. 200 / 250 €

185.  Jean Jacques ARGUEYROLLES, né en 1954
  Mobilier sculpture : PAIRE DE FAUTEUILS en fer forgé 

ciselé, oxydé et patiné or. (Quelques usures à la patine).
  Signés et datés. 1 200 / 1 500 €

186.  Jean Jacques ARGUEYROLLES, né en 1954
  Mobilier sculpture : QUATRE CHAISES en fer forgé ciselé, 

oxydé et patiné or. (Quelques usures à la patine).
  Signées et datés.   1600 / 1800 €

187.  Paire de FAUTEUILS confortables en Skaï capitonné noir, les 
montants en métal chromé. (Usures, manquent des boutons).

  Vers 1960-70.   200 / 250 €

188.  Emil STEJNAR (1939)
  Beau lustre « boule de lumière » en métal doré et fleurettes de verre.
  Vers 1955-60.
  60 x 80 cm 900 / 1 000 €

174
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199.  Petite BOULE de Canton en ivoire sculpté et repercé, reposant 
sur une base en ivoire, ornée d’un bulbe repercé. (Petite fente et 
petits manques). Socle de bois rapporté.

  Chine fin XIXe siècle.
  H. 16,5 cm 150 / 200 €

200.  SUJET érotique en ivoire sculpté.
  Japon début XXe siècle.
  L. 18 cm 100 / 150 €

201.  CORAIL rouge sculpté à décor de trois enfants, fleurs et oiseaux.
  H. 16 cm - Poids 218 g 500 / 1 000 €

202.  OKIMONO en ivoire sculpté, sage tenant un bâton.
  H. 18 cm 
  On y joint un NETSUKE en ivoire personnage lisant, JAPON 

XIXe siècle, H. 4 cm, et un FOURREAU de poignard en os 
sculpté à décor de personnages, Japon (Fentes).

  H. 22 cm   120 / 132 €

203.  VASE balustre couvert en verre de Pékin à décor double couche 
d’une pêcheur en barque dans un paysage lacustre. (Deux 
éclats au col).

  Chine.
  H. 25 cm 600 / 700 €

204.  GUANYIN assise tenant une coupe en bronze redoré et rehaut de 
polychromie.

  Chine époque Ming.
  H. 33 cm 2 000 / 3 000 €

205.  Petite BOÎTE carrée en bois incrusté de nacre gravée de 
personnages chinois sur une feuilles.

  Chine XIXe siècle.
  4,5 x 11 x 11 cm 30 / 40 €

206.  VASE rouleau en porcelaine de Canton à décor floral polychrome 
et or, la monture en bronze doré. (Percé pour l’électricité).

  H. 36 cm 100 / 150 €

207.  Paire de FAUTEUILS en bambou, le dossier ajouré d’un motif de 
grecques.

  Chine fin XIXe siècle. 400 / 600 €

208.  Longue TABLE basse en bambou.
  Chine, fin XIXe siècle.
  34 x 136 x 49 cm 300 / 400 €

209.  Paire de FAUTEUILS en orme (yumu), le dossier ajouré de 
barrettes.

  Chine fin XIXe siècle. 400 / 600 €

210.  CONSOLE en bois fruitier, le plateau rectangulaire, la ceinture 
ajourée ornée d’un bouquet de fleurs central.

  Chine fin XIXe siècle.
  89 x 55 x 100 cm 600 / 800 €

211.  LIT à opium, le plateau foncé d’un panneau de vannerie, la 
structure en orme laqué noir. (Usures).

  Chine XIXe siècle.
  48 x 176 x 100 cm 500 / 600 €

212.  ARMOIRE à deux portes, la façade en bois laqué à décor dit à 
l’échantillon de vase chinois dorés chantournés noir sur fond 
rouge, les côtés laqués noir.  Serrure métallique.

  Chine, région du Shanxi, fin du XVIIIe ou début du XIXe siècle.
  176 x 115 x 63 cm 800 / 1 000 €

ARTS d ’AS IEARGENTERIE
189.  Lino SABATTINI (Attribué à)
  PORTE-BOUTEILLE en métal de forme géométrique et 

rectangulaire, avec ouvertures arrondies pour les bouteilles et 
la prise. 200 / 300 €

190.  JEAN E.  PUIFORCAT
  PELLE à GÂTEAU en argent et inox, le manche en argent 

fourré de forme géométrique, à pans coupés, la lame en inox 
signée JEAN E. PUIFORCAT.

  Poids brut 115 g - L. 23 cm 150 / 180 €

191.  PUIFORCAT
  Paire de PLATS en métal argenté inspirée des dessins de JEAN 

PUIFORCAT, aux lignes droites, sillonnées de cannelures, 
adoucies par le triple lobe à leur extrémité, sur les coins des 
angles des plats.

  Modèle NANTES.
 45 x 30 cm 500 / 600 €

192.  PUIFORCAT
  Deux paires de SALIÈRES en métal argenté, deux faces droites 

et deux faces à cannelures.
  Signées PUIFORCAT Paris.
  H. 5 cm 180 / 200 €

193.  Suite de quatre BOUGEOIRS en chromé à trois lumières, la base 
ronde, les pieds et les porte-bougies de forme cylindrique.

 H. 6, 5 cm 150 / 200 €

194.  FJERDINGSTADT pour GALLIA et CHRISTOFLE
  SAUCIÈRE en métal argenté, modèle CYGNE, la cuillère 

formant le cou et le bec du cygne. 200 / 300 €

195.  PIÈCES DE MONNAIE éditées lors des Jeux Olympiques de 
Montréal en 1976 comprenant 7 écrins de 4 pièces de 5 et 10 $ 
en argent.

  Série 1 : La monnaie olympique. 
 Série 2 : symboles olympiques. 
 Série 3 : premiers sports canadiens. 
 Série 4 : les disciplines nautiques olympiques. 
 Série 5 : les disciplines d’athlétisme. 
 Série 6 : olympic team and body contact sport. 
 Série 7 : émission souvenir.
  Dans leurs écrins et emboîtage.
  Poids 980 g 300 / 400 €

196.  BOUGEOIR à AMADOU en fils d’argent, le corps globulaire en fils 
d’argent, l’appui-pouce chiffré.

  Poids 142,8 g 120 / 150 €

197.  VERSEUSE en argent, anse en bois noirci, sur trois pieds patin, 
le bec, la graine et les pieds feuillagés, l’attache de l’anse et la 
graine à volutes.

  Paris, 1819-1838.
  H. 27 cm - Poids brut 699 g 400 / 500 €

198.  TOURON, Paris
  COFFRET de deux COUTEAUX, le manche en métal 

émaillé et doré à décor de motifs Rocaille sur fond blanc, l’un 
la lame en vermeil, Paris 1819-1838, l’autre la lame en acier. 
(Charnière de l’étui déchirée).

  Signés.
  Dans un étui de chagrin noir de la maison Touron. 100 / 150 €
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215

HORLOGES e t  PENDULES

213.  GARNITURE de CHEMINÉE en marbre blanc et bronze doré, 
comprenant une pendule, le cadran accosté de deux enfants 
bachiques tenant une coupe et une grappe de raisin, la ceinture 
ornée en application de frise de feuillage, et deux candélabres à 
deux bras de lumières, soutenu chacun par un putto.

 (Restaurations à la patine).
  Style Louis XVI, XIXe siècle.
  H. 39 cm 1 500 / 2 000 €

213
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218

217
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214.  Belle PENDULE borne en bronze doré, le cadran émaillé blanc 
signé LEAUTIER à Paris, soutenu par un aigle ailes déployées 
et surmonté d’une pomme de pin et nœuds de rubans, la base en 
marbre blanc ornée de cannelures rudentées de bronze.

  Style Louis XVI, fin XIXe siècle.
  H. 56 cm 1 000 / 1 200 €

215.  Important CARTEL d’applique et son support en bois peint de 
fleurs polychromes sur fond vert amande, le cadran en bronze 
doré à cartouches émaillés de chiffres romains signé Johannes 
BIESTA à Paris. Belle ornementation de bronze doré à décor de 
feuillages et agrafes Rocaille, un oiseau au centre posé sur une 
agrafe. (Restaurations et repeints, en partie d’époque Louis XV).

  89 x 43 cm 3 000 / 4 000 €

216.  PENDULETTE borne en bronze doré, à décor en application de 
mascaron, torches et carquois, le cadran émaillé blanc surmonté 
d’une coupe. Mouvement à coq. Pieds miches.

  Époque Empire.
  H. 18 cm 300 / 400 €

217.  PENDULETTE borne en bronze doré, accostée d’un soldat blessé, 
le cadran rond cerné de roses, mouvement à coq richement 
repercé d’un mascaron, signé Mercier, London.

  H. 20 cm 400 / 500 €

218.  PENDULE en bronze doré, la cadran émaillé signée 
LENEUPVEUX à Paris, enchâssé dans une rocaille de liserons 
reposant sur quatre pieds feuillagés soutenus par une base 
mouvementée sur laquelle est assis au centre un putto drapé dans 
une coquille. Côtés repercés de feuillages sur fond vert. (Accident 
et manque).

  Fin du XIXe siècle.
  H. 42 cm 1 500 / 2 000 €
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219.  PENDULE à la fontaine, en bronze à patine brune et dorée, le 
cadran soutenu par deux dauphins enlacés, accostés de pinacles, 
la façade à la cathédrale ajourée d’arcatures gothiques soutenues 
par deux colonnettes rehaussées de pinacles, le centre formant la 
fontaine ornée d’un vase à l’antique en application et d’un mufle 
de lion d’or s’échappe une colonne de verre torsadée tournante 
simulant un filet d’eau tombant dans un bassin quadrangulaire 
en cristal taillé en arcades, formant vide-poches. (Restauration).

  Époque Restauration.
  H. 41 cm 1 500 / 2 000 €

220.  PENDULE portique en placage d’acajou à quatre colonnes, le 
cadran annelé émaillé blanc signé GUITEAU Palais royal 
n°140 à Paris, le centre en bronze guilloché et doré. 

 Balancier en tôle dorée à couronne de coquilles.
  Époque Restauration.
  49 x 19 x 17 cm 250 / 300 €

221.  Belle PENDULE portique en marbre blanc et bronze à patine noire 
et dorée, le cadran émaillé blanc signé DUBUC à Paris, rehaussé 
d’une draperie, soutenu par deux pilastres ornés en façade de 
termes de femmes égyptiennes en gaine terminée par des pieds, 
et accostés de consoles à enroulement ornées de feuillages en 
application et d’un vase fleuri. L’entablement supporte des 
sphinges surmontées d’un toupet, le cadran est sommé d’une 
colonne tronquée soutenant un aigle ailes déployées sur un rocher 
et guirlandes de fleurs. Balancier à tête de chérubin rayonnant.

  Époque Directoire.
  H. 63 cm 5 000 / 6 000 €

222.  Importante PENDULE en bronze doré, le cadran en bronze doré 
ciselé de trois amours volants, enchâssé dans une nef surmontée 
d’une colonne rostrale et d’une femme tenant une draperie et 
d’un amour. La nef repose sur un piédouche cannelé reposant 
sur une base à quatre pieds, les deux latéraux palmés, les autres 
en façade ornés de médaillons ovales ornés d’un amour portant 
un carquois, la ceinture rehaussée de profil de personnages de 
la Renaissance.

  Fin du XIXe siècle.
  H. 64 cm 3 000 / 4 000 €

221

222

219
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223.  Petit CARTEL et paire de BOUGEOIRS à deux lumières en vernis 
Martin et bronze doré, à décor de scène galante dans le goût de 
Watteau et attributs de la musique.

  Style Louis XV.
  H. 41 cm 150 / 200 €

224.  PENDULETTE en bronze doré, le cadran émaillé enchâssé dans 
une borne à pans coupés, accosté d’un putto montrant du doigt 
une branche de rosier.

  Base octogonale reposant sur quatre pieds.
  Style Empire, XIXe siècle.
  H. 17,5 cm 150 / 200 €

225.  PENDULE borne en bronze à patine verte et dorée, le cadran 
émaillé, à décor d’un chien posant la patte sur un coussin, la 
borne soutenue par deux lions couchés reposant sur une base 
à ressaut, les pieds miches. Les côtés sont ornés de vases fleuris 
rehaussés de guirlandes en application.

  Époque Restauration.
  H. 35 cm 500 / 1 000 €

226.  Belle PENDULE en bronze doré, le cadran signé Douet, enchâssé 
dans une borne accostée de Galilée debout auprès d’un globe 
terrestre, la base haute ornée en relief de cartouches feuillagés 
aux attributs de l’Astronomie, les côtés ornés de consoles 
feuillagées en application, et guirlandes de fleurs et de fruits.

  Vers 1840-50.
  H. 51 cm 500 / 800 €

227.  Importante PENDULE portique en bronze doré la cadran argenté 
soutenant par quatre colonnes cannelées corinthiennes, la base 
feuillagée.

  Époque restauration.
  55 x x 27 x 13,5 cm 200 / 250 €

228.  HORLOGE de parquet, la caisse en bois naturel, la partie haute 
en « tête de poupée » contenant le mouvement, la façade en 
bronze à chiffres romains signée Salomon Hurtson à Lille.

  XVIIIe siècle.
  H. 240 cm 300 / 400 €

225

226

224
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236

MEUBLES e t  OBJETS d ’ART

229

229.  Pietro CECCARELLI (1888-?)
  Buste de jeune femme
  Albâtre sculpté signé et situé Firenze.
  H. 50 cm 400 / 500 €

230.  Paire d’importants CANDÉLABRES en bronze à patine noire et 
doré, le fût orné d’une cariatide drapée soutenant une colonne 
rehaussée d’un rameau fleuri torsadé soutenant six bras de 
lumières surmontés d’une coupe à anses à l’antique foncée d’un 
lézard lové, et retenant des chaînettes. Repose sur trois pieds 
cambrés à griffes de lion.

  Époque Restauration.
  H. 65 cm 1 500 / 2 000 €

231.  Léon DESCHAMPS (1860-1928)
  Révélation
  Important biscuit signé et désigné sur la terrasse.
  Une main recollée, traces de colle, petits éclats à la base.
  H. 61 cm 1 500 / 2 000 €

232.  GROUPE en biscuit, satyre allongé jouant de la flûte de pan et 
bacchante au tambourin. (Fêlures de cuisson).

  Travail du XIXe siècle d’après le XVIIIe siècle.
  H. 28 cm 150 / 200 €

233.  SUJET en bronze doré, Venus accroupie au voile d’après un modèle 
hellénistique, le socle ovale en marbre blanc. (Usures à la dorure).

  Première moitié du XIXe siècle.
  H. 24 cm 300 / 400 €

234.  VITRINE métallique.  (Accident à une plaque de miroir).
  200 x 81 x 30 cm 300 / 400 €

235.  BUFFET à hauteur d’appui, les côtés arrondis, et la porte en 
façade ornés en vernis dit Martin de scène galante à l’antique, les 
montants à colonnes dégagées, la ceinture soulignée d’une frise 
de poste, le plateau de marbre rouge accidenté. (Petits manques).

  Style Louis XVI, fin du XIXe siècle.
  113 x 110 x 44 cm 800 / 1 000 €

236.  Belle SELLETTE en bois sculpté et laqué crème, la ceinture 
ajourée de coquilles et feuillages reposant sur trois pieds 
cambrés et ajourés, ornés au centre d’une grenade éclatée, la 
base triangulaire. (Petits manques à la laque).

  Style Louis XV, époque Napoléon III.
  H. 121 cm 600 / 800 €

231 233
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237

235

230

237.  Belle ARMOIRE peinte, les deux portes, 
le dormant terminé en arcade, ornées 
de larges cartouches feuillagés Rocaille 
ornés en leur centre d’un motif central 
de feuilles d’acanthe, jaune d’or sur 
fond vert, l’intérieur des portes peintes 
d’un motif similaire sur fond rouge 
découvrant des étagères et des niches 
rehaussées d’agrafes feuillagées. Les 
traverses hautes et basses sont peintes de 
motifs en écailles de poisson répétées.

  La base à ressauts présente une façade 
échancrée et découpée de forme 
mouvementée.

  Travail italien du XVIIIe siècle.
  196 x 120 x 55 cm 10 000 / 12 000 €

238.  PORTE-TORCHÈRE en bois sculpté, 
stuqué, doré à rehauts de patine verte et 
rouge, le fût constituée de Venus nue, 
portant un vase balustre à godrons et 
cannelures rehaussé d’une guirlande de 
feuillages et de fruits, la base de section 
carrée à décor de fleurons et palmettes, 
les quatre pieds en console feuillagée.

  Italie XIXe siècle.
  H. 140 cm 800 / 1 000 €

239.  COMMODE en chêne sculpté, la façade 
mouvementée ouvrant à trois tiroirs, et 
ornementation de bronze doré. (Quelques 
éclats).

  Époque Louis XV.
  83 x 120 x 66 cm 1 000 / 1 200 €
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240.  Importante CONSOLE en bois sculpté laqué crème et doré, la ceinture ornée 
au centre d’un mufle de lion accosté de deux angelots volants retenant 
des guirlandes de fleurs, les pieds cambrés en console feuillagée sculptés 
d’écailles soutenant un épais plateau de marbre rouge à ressaut central. 
(Petits fente à un bras d’un ange).

  Travail dans le goût productions italiennes du XVIIIe siècle.
  81 x 78 x 170 cm 3 000 / 4 000 €

241

240

241.  Important BUFFET BIBLIOTHÈQUE en noyer, la partie haute 
ouvrant à deux étagères, le fond finement sculpté en bas-relief 
de serpents affrontés, anges et couronnes de feuilles de lauriers.

  Deux fins tiroirs ornent la ceinture, sculptés d’une frise de 
feuilles et de fruits, les poignées et entrées de serrures en bronze, 
et surmontent deux longs vantaux sculptés en bas relief de 
panneaux à décor de nus allégoriques féminins. La partie basse 
ouvre à deux longs tiroirs sculptés d’enroulements de rinceaux 
feuillagés. La façade est rythmée verticalement par trois figures 
masculines et féminines aquatiques, triton et sirènes formant 
atlantes, les membres inférieurs terminés en queues de poissons 
torsadées. (Petits manques, parties à refixer).

  Vers 1880-1900.
  224 x 255 x 59 cm 
 1 500 / 2 000 €

242.  Paire de BERGÈRES cabriolet en bois naturel mouluré et 
sculpté, reposent sur quatre pieds gaine cannelés rudentés.

  Style Louis XVI. 350 / 400 €

243.  COMMODE demi-lune en placage d’acajou, ouvrant par deux 
tiroirs et deux portes latérales, les montants à cannelures, 
ornementation de bronze, repose sur quatre pieds gaine 
cannelés le plateau de marbre blanc.

  Style Louis XVI.
  90 x 103 x 46 cm 300 / 500 €

244.  Belle CHEMINÉE en fonte de fer, les montants gaine feuillagée 
en console à buste de cariatide les bras levés, la ceinture 
mouvementée ornée au centre d’un mascaron d’homme barbu 
rehaussé de rinceaux fleuris sur fond de résille supportant le 
plateau de marbre vert de mer de forme mouvementée.

  Époque Napoléon III.
  103 x 122 x 36 cm 3 000 / 4 000 €
  Sera vendue sur désignation. Le démontage in situ sera à la charge de 

l’acquéreur.



29

245.  Paire de CANDÉLABRES à cinq lumières en bronze doré, le 
fût balustre en forme de vase feuillagé rehaussé de flèches et 
carquois dans des cartouches, la base mouvementée.

  Style Rocaille.
  H. 69 cm 300 / 400 €

246.  Paire d’ANGES tenant une coupe en bois laqué crème et doré, 
reposant sur sur base ronde.

  Travail dans le goût du XVIIIe italien.
  H. 32 cm 120 / 150 €

247.  Originale TABLE de salon, le piétement en faïence émaillée 
polychrome en forme d’un chien dalmatien soutenant en 
plateau de verre.

  57 x 57 x 45 cm - Plateau 35 cm 450 / 500 €

248.  École romantique XIXe siècle
  Ange agenouillé priant
  Bronze à patine dorée.
  H. 12,5 cm 150 / 200 €

249.  École du XVIIIe siècle
  Sainte Madeleine
  Importante sculpture en bois stuqué, doré, et polychromie 

brune et crème. (Manques et repeints).
  H. 106 cm  1 200 / 1 500 €

250.  Belle COUPE en porcelaine de Saxe polychrome, à décor de deux 
sirènes auprès des flots, un papillon à leur côté. (Petit accident 
et réparation, manque un doigt).

  Vers 1900.
  15,5 x 30 x 21 cm 150 / 200 €

251.  BOÎTE ronde en ivoire et écaille, ornée au centre d’une miniature 
représentant un femme en buste signée Laurent. (Petits chocs).

  Travail du XVIIIe siècle pour la monture, miniature rapportée 
de la fin XIXe siècle.

  D. 7,5 cm 120 / 150 €

252.  Paire de PANNEAUX ovales ornés de trophées de chasse à l’oiseau 
mort en régule à patine brune façon bronze.

  Supports en chêne.
  H. 50 cm 100 / 110 €

253.  Lot de deux CACHETS et un parapluie miniature en ivoire sculpté.
  XIXe siècle. 60 / 80 €

254.  Adolphe Jean LAVERGNE (act.1863-1928)
  Paire de sujets en régule patiné façon bronze, paysan et sa faux 

et paysanne et sa serpette.
  Signés.
  52 cm 300 / 400 €

255.  ENCRIER en marbre jaune, de forme mouvementée, surmonté 
de deux godets et d’un amour tenant un arc en régule patiné 
façon bronze. (Amour à refixer).

  Style Louis XV.
  17 x 28 x 14 cm 200 / 250 €

256.  Paire de petites JARDINIÈRES en porcelaine de forme 
mouvementée à décor de bouquets de fleurs polychromes dans 
des cartouches sur fond bleu et or dans le goût de Sèvres.

  Porte la marque JP en bleu sous couverte.
  H 14 cm 150 / 200 €

257.  AU NAIN BLEU
  CAGE musicale en fils de métal doré, un oiseau chanteur 

mécanique garni de plumes de couleurs à l’intérieur.
  H. 30 cm 150 / 200 €

258.  COFFRET à PARFUM composée de trois petits flacons en cristal 
taillé, le support en métal doré ajouré de feuillages, écrin en 
carton imitant le crocodile.   60 / 80 €

259.  Important CRUCIFIX en bois peint et noirci, la croix reposant sur 
une base en doucine soulignée d’une frise de godrons.

  Fin XVIIIe siècle - début XIXe siècle.
  H. 87 cm 300 / 400 €

249
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260.  TUBA en laiton signé COUESNON et Cie. (Manques et chocs, 
en l’état).   50 / 60 €

261.  TROMPE de CHASSE en laiton signée François PERINET, un 
écusson monogrammé. (Accidents). 100 / 150 €

262.  TROMPE de CHASSE en laiton signée PETTEX-MUFFAT, 
succ de François PERINET dans un cartouche. (Manque 
l’écusson).

  (Accidents et soudures). 100 / 150 €

263.  VIOLON de Charles ENEL fait à Paris, au millésime de 1921 et 
numéroté 43 à l’encre sur l’étiquette de Charles Enel et marque 
au fer. Doublure de bords sur le fond.

  L. 353 mm 3 000 / 4 000 €
  Expert : M. Jean-Jacques RAMPAL (01 45 22 17 25)

264.  MASQUE de NAPOLÉON 1er en bois sculpté polychrome et verni.
  (Usures et fentes).
  H. 44 cm 400 / 500 €

265.  BOÎTE à JEU de LOTO, le couvercle garni d’une étiquette « Au 
grand Turc » BARDET marchand tablettier (FIC) rue des 
Arcis à Paris, et découvrant une suite de cartelines en carton 
verdi, et trois types de jetons, en verre de couleurs, cylindriques 
en bois et hémisphériques en buis.

  Coffret en acajou à clef.
  Fin XVIIIe siècle - début XIXe siècle. 200 / 300 €

266.  NÉCESSAIRE de PIQUE-NIQUE, couteau et fourchette, les lames 
en fer de Tula, les manches en bois serti de cuivre. 50 / 100 €

263

269 270

INSTRUMENTS de MUSIQUE – CURIOSITÉ
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267.  ROUANNE de TONNELIER en fer et acajou, servant à marquer les 
tonneaux et à enlever les plaques des bondes, le manche orné 
d’une petite plaque de laiton.

  XIXe siècle. 30 / 50 €

268.  Lot de six RASOIRS certains dans leurs étuis, un en ivoire et 
argent, les coiffes à décor d’amour et palmettes début XIXe 

siècle, les autres fin XIXe siècle, aux lames signées Jacques 
LECOULTRE, HAVISSANT, GUYOT, etc. 100 / 150 €

269.  TIRE-BOUCHON CROCHET en acier, la poignée en os.
  Début du XIXe siècle. 300 / 500 €

270.  PERCE-BONDE à tonneau, à décor de deux pichets en bronze, la 
mèche en acier.

  XIXe siècle. 50 / 60 €

271.  Petit BILBOQUET en buis tourné.
  XVIIIe siècle. 150 / 200 €

272.  MÉDAILLE du festival de Fleurine en vermeil, daté 1869.
  Époque Napoléon III. 50 / 60 €

273.  TABATIÈRE, porcelaine (coquillage) montée sur laiton.
  XVIIIe siècle. 50 / 60 €

274.  Très importante SERRURE de porte de château en fer, avec sa 
clef, l’anneau à cuisses de grenouilles.

  XVIIIe siècle.
  42 x 16,5 x 5 cm 300 / 400 €

275.  PÈSE ALCOOL en argent, marqué n° 102 par Vincent Quay 
Pelletier n° 33 et 34.

  Dans son étui de cuir brun.
  XVIIIe siècle. 200 / 250 €

276.  MICROSCOPE d’entomologiste en laiton doré et verre, XIXe siècle.
  H. 6,5 cm 50 / 100 €

277.  COMPAS de proportion en bronze signé FIEUSET à Paris.
  XVIIIe siècle. 180 / 200 

278.  COMPAS de proportion en bronze signé BARADELLE à Paris.
  XVIIIe siècle. 180 / 200 €

279.  RÈGLE de correspondance de pouces en centimètres en bronze.
  Attribué à GAMBET.
 Fin du XVIIIe - début XIXe siècle. 180 / 200 €

280.  Rares BESICLES pliants en écaille et laiton, dans leur étui de 
parchemin.

  Travail ancien. 100 / 120 €

281.  Lot de deux PAIRES de BESICLES en écaille et argent, et en 
corne brune.

  On y joint un FACE à MAIN automatique.
  XIXe siècle. 150 / 200 €

282.  APPAREIL binoculaire d’ophtalmologiste en métal laqué blanc, 
les extrémités à clapet mobile.

  Marque SL. 20 / 30 €

283.  Lot de six YEUX de verre soufflé, sur leur tige de soufflage.
  On y joint une autre taillé.
  Fin du XIXe siècle. 100 / 120 €

284.  RÈGLE parallèle de marine et ébène et laiton.
  XIXe siècle 50 / 80 €

285.  STÉTHOSCOPE d’accouchée en acier, le corps démontable.
  Début du XXe siècle. 50 / 100 €

286.  NECÉSSAIRE de pique-nique, cuiller, fourchette, couteau, 
tire-bouchon, se séparant en deux par friction, les flasques en 
Bakélite rouge. 50 / 80 €

287.  CURVIMÈTRE dans sa boîte d’origine.
  Début XXe siècle. 20 / 30 €

288.  MACHINE à ÉCRIRE, TECHNOTYPE MIGNON. 80 / 100 €

289.  APPAREIL de photo LEICA M2 dans son étui de cuir.
  On y joint un appareil Foca. 200 / 250 €

275
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290.  Important SOUMAK à trois médaillons crénelés sur fond brun.
  355 x 220 cm 300 / 400 €

291.  Beau TAPIS Senneh à décor d’arbres répétés dans des losanges sur fond ivoire.
  160 x 110 cm 200 / 250 €

292.  Petit BOUKHARA à décor de gühls sur fond brun.
  113 x 94 cm 100 / 120 €

293.  Beau TAPIS à décor d’un semis de fleurs sur fond brique.
  (Petites usures).
  186 x 111 cm 150 / 200 €

294.  Grand KILIM à décor géométrique beige et rouge.
  239 x 137 cm 100 / 150 €

295.  Lot de COUSSINS et petits SOUMAKS, fragments de tapis transformés. 40 / 50 €

TAPIS  D’ORIENT

291



En première de couverture : lot 162
En quatrième de couverture : lot 101
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FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR :
La vente sera faite au comptant et conduite en 
euros. En la forme volontaire, les frais seront 
par lot, à charge de l’acheteur : 21% + TVA (soit 
25,20% TTC).
En la forme judiciaire, les frais seront par lot, à 
la charge de l’acheteur : 12 % + TVA (soit 14,40 
% TTC).

GARANTIE : 
Tous les objets, modernes ou anciens, sont 
vendus sous garantie des commissaires- priseurs, 
et s’il y a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant 
les désignations portées au catalogue, et compte 
tenu des rectifications annoncées au moment de 
la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal. Une exposition préalable permettant 
aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, 
notamment pour les restaurations d’usage, 
constituant une mesure conservatoire, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état 
sous la dorure, les peintures ou les laques. Les 
dimensions, poids et calibres ne sont donnés 
qu’à titre indicatif. Les informations données à 
la suite d’une demande de rapport de conditions 
sont fournies gracieusement et à titre indicatif 
uniquement. Celles-ci ne sauraient engager en 
aucune manière la responsabilité de la SARL 
GOXE BELAISCH.

ENCHÈRES :
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 
l’adjudicataire. En cas de double enchère 
reconnue effective par les commissaires-
priseurs, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. La présence 
physique lors de la vente aux enchères est le 
mode normal pour enchérir. Les ordres d’achat, 
enchères en live et enchères par téléphone sont 
un service rendu aux clients qui ne peuvent se 
déplacer, les commissaires-priseurs, la SARL 
GOXE BELAISCH, ses agents ou préposés ne 
pourront en aucun cas être tenus responsables 
d’un manquement à l’exécution de ceux-ci, 
pour quelque raison que ce soit. Les ordres 
d’achat et demandes d’enchères téléphoniques 
se font par écrit à l’aide du formulaire prévu à cet 
effet dans le catalogue. Seuls les ordres d’achat 
écrits, accompagnés de coordonnées bancaires, 
d’une copie de pièce d’identité et transmis au 
plus tard un jour ouvré avant la vente seront 
pris en compte. Les demandes d’enchères 
par téléphone sont soumises aux mêmes 
obligations; le nombre de lignes téléphoniques 
étant limité, ce service sera accordé dans l’ordre 
chronologique des demandes. Pour les achats 

importants, il pourra être demandé une lettre 
accréditive de banque.
En portant une enchère de quelque manière que 
ce soit, l’enchérisseur assume la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication, 
augmenté des frais à la charge de l’acheteur 
et de tous les impôts ou taxes exigibles. Il en 
assume la pleine responsabilité, à moins d’avoir 
préalablement fait enregistrer par la SARL 
GOXE BELAISCH un mandat régulier 
précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un 
tiers identifié.

OBLIGATIONS DES ACHETEURS :
Tout acquéreur de l’Union Européenne, 
assujetti à la T.V.A., doit, au moment de la 
vente, indiquer son numéro d’identification 
en vue d’une livraison intra-communautaire et 
justifier de l’expédition vers l’autre état membre; 
dès l’adjudication prononcée, il doit régulariser 
sa situation auprès du commissaire-priseur.
L’acquéreur non communautaire doit signaler, 
immédiatement après la vente, son intention 
d’exporter et dispose généralement d’un 
délai pour faire parvenir les justificatifs de 
l’exportation. Le commissaire-priseur décline 
toute responsabilité sur les conséquences 
juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de 
l’acquéreur.
L’exportation de tout bien de France, et 
l’importation dans un autre pays, peuvent 
être sujettes à autorisations (certificats 
d’exportation, autorisations douanières etc.) Il 
est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier 
les autorisations requises. La SARL GOXE 
BELAISCH ne sera en aucun cas responsable 
des difficultés ou refus d’exportation ou 
d’importation de l’objet après la vente.

PAIEMENT :
Le paiement doit être effectué immédiatement 
après la vente. L’acheteur ne devient propriétaire 
qu’à compter du règlement intégral et effectif 
du prix, des commissions et des frais afférents, 
à la SARL GOXE- BELAISCH 
L’acquéreur pourra s’en acquitter par les moyens 
suivants :
Espèces, règlements plafonnés à :
-  1.000 € frais et taxes comprises pour les 

particuliers et professionnels ressortissants 
français

-  15.000 € frais et taxes comprises pour les 
particuliers ressortissants étrangers sur 
présentation de leurs papiers d’identité.

Carte bancaire VISA ou MASTERCARD 
sur présentation d’un justificatif d’identité. 
L’identité du porteur de la carte devra être celle 
de l’acheteur. 

Paiement à distance par carte bancaire VISA ou 
MASTERCARD sur note site enghien-svv.
com
Chèque bancaire certifié en € avec présentation 
obligatoire d’une pièce d’identité, libellés à 
l’ordre de la SARL GOXE BELAISCH. Les 
chèque tirés sur une banque étrangère ne seront 
pas acceptés.
Virements bancaires en €, SWIFT et SEPA, à 
l’ordre de la SARL GOXE BELAISCH, RIB 
ci-dessous :
Domiciliation :
BNPPARB ENGHIEN MORA (00348)

Code Banque : 30004

Code Guichet : 00348

Numéro de compte : 00010028966

Clé RIB : 52

IBAN :
FR76 3000 4003 4800 0100 2896 652 
BIC : BNPAFRPPENG
SARL GOXE BELAISCH

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT 
FRANÇAIS :
L’État français dispose d’un droit de 
préemption sur certaines œuvres d’art mises en 
vente publique. L’exercice de ce droit au cours 
de la vente est confirmé dans un délai de quinze 
jours à compter de la vent. Dans ce cas, l’État se 
substitue au dernier enchérisseur

RETRAIT DES ACHATS : 
En cas de paiement par chèque ou par 
virement, la délivrance des objets pourra 
être différée jusqu’à l’encaissement. Dès 
l’adjudication prononcée, l’objet sera sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire, il 
lui appartiendra de faire assurer les lots dès 
l’adjudication. La tolérance d’un magasinage 
n’engage pas la responsabilité des commissaires-
priseurs quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir. Les acheteurs sont invités 
à retirer leurs lots dans les meilleurs délais 
afin d’éviter les frais de manutention et de 
gardiennage qui sont à leur charge. 

ENVOI DES ACHATS et EMBALLAGE : 
Les frais d’envoi sont à la charge de l’acquéreur 
qui demande ce service. La plupart des sociétés 
de transport (UPS, FEDEX, La POSTE etc..) 
n’assurant pas elle-même l’emballage des objets 
transportés, des frais incompressibles de 10 € 
par lot emballé pour les objets de petite taille, 
et 30 € pour les grands objets seront facturés. 
Aucun délai d’envoi ne pourra être exigé. 
L’envoi des objets fragiles ne sera pas assuré par 
la Sarl GOXE BELAISCH.
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FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR :
La vente sera faite au comptant et conduite en 
euros. En la forme volontaire, les frais seront 
par lot, à charge de l’acheteur : 21% + TVA (soit 
25,20% TTC).
En la forme judiciaire, les frais seront par lot, à 
la charge de l’acheteur : 12 % + TVA (soit 14,40 
% TTC).

GARANTIE : 
Tous les objets, modernes ou anciens, sont 
vendus sous garantie des commissaires- priseurs, 
et s’il y a lieu, de l’expert qui les assistent, suivant 
les désignations portées au catalogue, et compte 
tenu des rectifications annoncées au moment de 
la présentation de l’objet et portées au procès-
verbal. Une exposition préalable permettant 
aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, 
notamment pour les restaurations d’usage, 
constituant une mesure conservatoire, les 
petits accidents, les taches ou déchirures, l’état 
sous la dorure, les peintures ou les laques. Les 
dimensions, poids et calibres ne sont donnés 
qu’à titre indicatif. Les informations données à 
la suite d’une demande de rapport de conditions 
sont fournies gracieusement et à titre indicatif 
uniquement. Celles-ci ne sauraient engager en 
aucune manière la responsabilité de la SARL 
GOXE BELAISCH.

ENCHÈRES :
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 
l’adjudicataire. En cas de double enchère 
reconnue effective par les commissaires-
priseurs, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. La présence 
physique lors de la vente aux enchères est le 
mode normal pour enchérir. Les ordres d’achat, 
enchères en live et enchères par téléphone sont 
un service rendu aux clients qui ne peuvent se 
déplacer, les commissaires-priseurs, la SARL 
GOXE BELAISCH, ses agents ou préposés ne 
pourront en aucun cas être tenus responsables 
d’un manquement à l’exécution de ceux-ci, 
pour quelque raison que ce soit. Les ordres 
d’achat et demandes d’enchères téléphoniques 
se font par écrit à l’aide du formulaire prévu à cet 
effet dans le catalogue. Seuls les ordres d’achat 
écrits, accompagnés de coordonnées bancaires, 
d’une copie de pièce d’identité et transmis au 
plus tard un jour ouvré avant la vente seront 
pris en compte. Les demandes d’enchères 
par téléphone sont soumises aux mêmes 
obligations; le nombre de lignes téléphoniques 
étant limité, ce service sera accordé dans l’ordre 
chronologique des demandes. Pour les achats 

importants, il pourra être demandé une lettre 
accréditive de banque.
En portant une enchère de quelque manière que 
ce soit, l’enchérisseur assume la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication, 
augmenté des frais à la charge de l’acheteur 
et de tous les impôts ou taxes exigibles. Il en 
assume la pleine responsabilité, à moins d’avoir 
préalablement fait enregistrer par la SARL 
GOXE BELAISCH un mandat régulier 
précisant que l’enchère est réalisée au profit d’un 
tiers identifié.

OBLIGATIONS DES ACHETEURS :
Tout acquéreur de l’Union Européenne, 
assujetti à la T.V.A., doit, au moment de la 
vente, indiquer son numéro d’identification 
en vue d’une livraison intra-communautaire et 
justifier de l’expédition vers l’autre état membre; 
dès l’adjudication prononcée, il doit régulariser 
sa situation auprès du commissaire-priseur.
L’acquéreur non communautaire doit signaler, 
immédiatement après la vente, son intention 
d’exporter et dispose généralement d’un 
délai pour faire parvenir les justificatifs de 
l’exportation. Le commissaire-priseur décline 
toute responsabilité sur les conséquences 
juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de 
l’acquéreur.
L’exportation de tout bien de France, et 
l’importation dans un autre pays, peuvent 
être sujettes à autorisations (certificats 
d’exportation, autorisations douanières etc.) Il 
est de la responsabilité de l’acheteur de vérifier 
les autorisations requises. La SARL GOXE 
BELAISCH ne sera en aucun cas responsable 
des difficultés ou refus d’exportation ou 
d’importation de l’objet après la vente.

PAIEMENT :
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